MHHHCTEPCTBO TPYJIA U COLIMAJIBHOM 3AIIMTHI TYJILCKOM OBIACTH
Il'ocynapersenHoe yupexnenne Tyabckoii 061acTn
«KoMILIeKCHBIH HEHTP CONHAIBLHOr0 00¢Ay;KHBAHHS Hace eHAs Ne 3»
(I'YTO KIICOH Ne 3)

r. boropoauuk

ITPUKA3
oT 11 nexabps 2018 roxa Ne 283 —ocH

OO0 yrBep:kIeHHH pacueTa CTOHMOCTH Tapuda

Ha ocHoBanuu pacyera cTOMMOCTH Tapra IIpH MPeIOCTABIEHNH CIIeHATBHEIX
TPaHCIIOPTHBIX yCIYT ,
ITPUKA3BIBAIO:

1.  ‘VrBepnuTh pacdeT cromMocTH Tapuda NpPM  HPeIOCTABICHHN
CIIEIHANBHBIX TPAaHCIOPTHBIX YCIYr IPH INO€3[Ke BHYTPH HACEIEHHOTO NyHKTAa Ha
aBromobmiie Mapku LADA LARGUC (ITpunoxenue 1).

2. VrBepouTe pacyeT CTOMMOCTH Tapuda 0OpH  MpeJOCTABICHHH
CHeNUAIbHBIX TPAHCIOPTHBIX YCIYT IPH MEKAYTOpOIHeH, MeXXPaOHHOM Moe3aKax U

MOE3[KaX BHYTPH MYHHUHIAIBHOTO 00Opa3oBaHHs Ha aBTOMOOWwie Mapku LADA
LARGUC (IIpunoxenue 2).

3.  Ilpuxas Bcrynaer B cuy ¢ 01.01.2019.

4. KoHTposb 32 ucnoNHEHHEM NPUKa3a BO3NOKUTh Ha [VIABHOTO GyXrantepa
Kacsnenko Jlapucy Bnagumuposhy.
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Pacuer croumocT Tapuda npH npeaocTaBIeHHH CNEUHANLHBIX TPAHCNOPTHLIX YCJYT MPH M0e3JKe BHYTPH
HacenenHoro nyukra (a/m Jlaga Jlapryc)

I'Y TO "Komn/eKcHbIil HEHTP COLMAIBHOI0 00cayxuBanns Haceaenns Ne3"

pyo.
. o Paimep
Nen/n | HamwenoBanme pacxoios Dopmy.aa Pacuer pacxogos
1 Pacuer cpeaneii vacoBoii Oru=(POT*12mec+E/ABk otn)/ps [ O1u=(26856% 1 2mec.+3478pyd. \1 970 uac. 165.36
CTABKH BOAHTENS
2 PacueT pacxo/0B Ha oniary 3n Bo,1=0Tu+0Tu*30.2% 3n Boa.=165,36 py0.+165,36 py6.*¥30.2% 215,29
TPYZA& €O CTPAXOBBIMHU
B3HOCcamH 3a | wac
3 Pacxoabl Ha GeH3uH Ha | yac 31 GeHsun= 3t Genanu=40km/100xkm* 11,132*41.60 185,20
(uexoasn u3 40 km/uac) Pacxbe 13u*(40kMu/109kM)* pyo.
. [lenabens
4 Pacxoasl Ha 'CM(cmasounble 3t rem= 3 8.01
Marepuaisi) Ha 1 uac Pacxbens*(Pu/100km)*HopmPacxMa| rem=11.131%(40/100km)*0.006:1*300py6
(0.6:1/1001 Tonunea) ca*llm
3 3aTpathl HA AMOTPH3ALIMIO 31 amopt= (CTaw/CI1/lam)/Dps 3r amopr=1194000py6/7ne1/1970 uac 86.58
aBTOMOOHIIA HA ac npoesaa
6 3arpathl HA TEKYLIHH PEMOHT 3t pem=Ppem/Pps 3T pem=(6000+6532py6)/1970uac 6.36
aBTOMOOHNA B roji(njiaHoBOE
TEXHHYECKoe
o0cyKHBAHHE, 3aMeHa
(MARTPOB, KONOMOK. cBevei B
T.1) Ha | 4ac npoeszaa
7 3arpathl Ha 00s3aTE/IbHBIE 31 coaepk= 3rconepx=((5002py6+530pyd)+1 10py6*2 16.60
NaTekH Ha coaepkaHue ((noancOcaro+rexocMoTpHHANOr HA 47an))1970uac
aBToMOOMIA Ha | 4ac npoesaa HMYLIECTBO )~ (CTOHMOCTh
Me0CMOTPA BoaeHb*247 aneit))dps
8 3arparsl Ha npuoOpeTeHHE 31 Mm3=Pnpms/dps 31 M3= 9.14
MaTepHANBHBIX 3al1.C0B (4mcka* 1 500py6+4wnne*3000py6)/ 1970
(nproGpeTeHne 3HMHHX IWHH Hac
W 1McKoB )Ha | 1ac npoezna
9 3atpatsi 3a | wac B nytH 3atpatei= 3n Boa+3T OeH3nH+ 527,19
ClIe/I0BAHMSA NPH OKA3AHHH 31 rem+3T amopT+3T pem+
CHELL TPAHCIOPTHBIX YCIyT 31 conepk+3T M3
10 |Tapud 3a | km npoezna npu | Tyen=Tycruac/Xkmu +H Tyen*10%) 14.50
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PacueTt cTouMocTH Tapuda NPH NPeIOCTABAEHNH CIEUHANLHBIX TPAHCAOPTHBIX YCJIYT NPH MEXAYropoaHeii,

MeKpaiioHHOM Moe3AKAX M M0e3AKAX BHYTPH MYHHIHIAILHOTO 00pa3oBaHHs

I'Y TO "KomnieKcHbIil LEHTP COLHAIBHOr0 06¢/1yKHBAHNA HaceaeHnst Ne3"

(a/m Jlaga Jlapryc)

guua:mm:i ;

pyo.
Pazmep
Ne m/m HanMeHoBaHHE pACX010B Dopmy.1a Pacuer pacxo.fon
1 Pacuer cpeauneii uacooii O1y=(POT*12mec+E/IBx O1y=(26856*12mec.+3478py6.)\ 1970 uac. 165.36
CTABKH BOJMTEIA otn)/®ps
2 Pacuer pacxo/J0B Ha OILIATY 3n 201=019+0T14*30,2% 3 goa.=165.36 py6.+165.36 py6.¥30.2% 215,29
TPYJAQ CO CTPaxXOBBIMH .
B3HOcamH 3a | wac *
3 Pacxosbl Ha GeH3nH Ha | yac 3t GeH3uH= 3t Germsnn=60km/100xkm*11,131%41.60 py6. 277.80
(ucxonn w3 60 km/uac) Pacx 3en3u*(60xmu/100km)*
Ilenabens
4 Pacxoast na FCM(cMazounbie 3rrem= 3t rem=11,131*(60/100kM)*0,006:1*300py6 12,02
Marepuaisl) Ha | qac PacxBens*(Pw/100xkm)*HopmPacx
(0.61£1001 Tom1MBA) Macr*1 [m
5 3arpaThl Ha aMOTPH3AIMIO 3t amopr= (CTam/CI1/]am)/Dpr 3t amopt=1194000py6/71e1/1970 uac 86.58
ABTOMOOHIA Ha YaC Opoe3sa
6 3aTparbl Ha TEKYIHMI PEMOHT 31 pem=Ppem/dps 3T pem=(6000+6532py6)/1970xac 6.36
aBTOMOOHIIA B roj(ILIaHOBOE
TEXHHYECKOE
ofcTy:KHBaHHE.3aMeHa
(uabTPOB, KOJIOAOK, CBEUEH 1
T.11) Ha | "ac npoesaa
7 3arparsl Ha 00g3aTENbHBIE 31 coaepx= 3rcogepx=((5002pyG+530py6)+(110py6*247 an 16,60
[TATEKU HA COJACPKAHHE ((momcOcaro+rexocmorptHanor |))/1970u4ac
aBTOMOOIIA Ha | yac npoesaa Ha HMYILECTBO )+ CTOMMOCTD
ME,10CMOTpA B jieHb*247
aueit))/dps
8 3aTpathl Ha NpHOOpETCHHE 31 M3=Pnpm3/Ope 3T M3= 9.14
MaTepHallbHBIX 3aI1ACOB (4ancka*1500py6+4mnnsr*3000py6)/1970 uac
(proGpeTEHNe 3UMHNX IIHH
U JucKoB )ua | yac npoeiaa
9 3arparsi 3a | yac B mytu 3arparsi= 3n Boj+31 GeH3nu+ 623,80
CIEI0BAHHA NPH OKa3aHUH 3t rem+3T amopT+3T pem+ v
CIELL. TPAHCIIOPTHLIX YCIyI 3t coaepx+3T M3
10 |Tapudzalx Tyer=Tycmaac/Xxmu (Tycia*10%) 11.44
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